Брутус Магнус
Signature moves
Closeline / Клоузлайн

Клоузлайн
European uppercut / Европейский апперкот

Удар проводиться бицепсом снизу в подбородок противника с развороту

Running leaping european uppercut / Бегущий поднятый европейский апперкот

Исполнитель с разбегу напрыгивает на противника, оборачиваясь спиной к нему и проводит европейский апперкот
Knee drop / Падающее колено

Падающее колено
High knee / Высокий удар коленом

Исполнитель в прыжке бьет соперника согнутым коленом в голову.

Running single leg dropkick / Бегущий дропкик одной ногой
Исполнитель сбивает противника ударом ноги в нрудь с разбега

Big boot / Биг Бут

Высокий удар прямой ноги в голову противника. Возможно проведение этого удара в движение, называемое "Бегущий биг бут"а.

Slingshot elbow drop / Слингшот падение локтя

Исполнитель находится на апроне, противнки лежит на спине на ринге. Исполнитель держась руками за верхний канат, перепрыгивает его в горизонтальном положение, перебросив через канат ноги и проводит падение локтя.

Bear hug / Захват Гризли

Болевой прием. Исполнитель захватывает руками с замком кистей противника за торс и подняв сжимает его руками

Снайпер/Sharpshoter
Болевой прием, проводиться в партере. Ноги противника лежащего на спине разводятся руками, и меж них заводиться нога исполнителя и ставится справа от противника, ноги которого теперь скрещиваються и исполнитель, сохраняя захват перешагивает свободной ногой оппонента тем самым поворачиваясь на 180 градусов, а его переворачивая на живот и садиться на корточки.

Slam / Слэм
Слэм
Falling powerslam / Падающий пауэрслэм

Исполнитель подхватывает противника как для слэма, однако, перевернув до промежуточного горизонтального положения, он опускается на колени, а противника бьет спиной о ринг.

Sidewalk slam / Тротуарный бросок

Подъем противника на руки в горизонтальном положение сбоку от себя, с последующим падением в сидячее положение, рестлера проводящего прием.

Delayed vertical suplex / Задержанный вертикальный суплекс

Исполнитель подняв противника вертикально вниз головой держит его так некоторое время прежде чем упасть на спину вместе с ним.

Straight jacket neckbreaker / Некбрекер из смирительной рубашки

Исполнитель выкручивает руку противника, и переходит к другому плечу, «обматывая» руку противника вокруг его же шеи, после чего прыгает в падение на спину, за противника, роняя его рывком за руку и шею на спину.
Falling Powerbomb / Падающая мощная бомба

Голова противника зажимается между ног, после чего он поднимается за пояс в сидячее положение на шею исполнителю. Исполнитель падает вперед, бросая тем самым противника спиной об ринг.

Double powerbomb / Двойная мощная бомба

Это либо мощная бомба, проводимая двумя исполнителями на одном противника, либо мощная бомба, проводимая одним исполнителем на двух противниках, один из которых сидит на плечах у второго.

Finishing moves

Double straight jacket neckbreaker / Некбрекер из двойной смирительной рубашки
Прием проводится с ассистентом. Исполнитель и ассистент выкручивают руки противника, после чего меняются местами (удерживающий правую руку противника уходит к его левому плечу и наоборот), от чего руки противника, запирают его же шею. Далее один из проводящих прием падает на спину, второй на живот, опрокидывая противника рывком за руки и шею на спину.
Double Decker / Дабл Декер

Прием проводится с ассистентом. Исполнитель держит на плече в замке голову противника, а его ноги лежат на плечах ассистента. Одновременно: ассистент сталкивает ноги противника с плеч, а исполнитель падает на спину, проводя каттер противнику.
MDD (Mag Daddy Driver) / МДД

Скуп слэм пилдрайвер в пол присед. 
Tormentum / Мучение
Крутящийся самоанский дроп.

