Джеймс Шторм
Signature moves

Spit beer / Плевок пивом
Плевок пивом 

Leap Frog / Прыжок лягушки

Финт, используемый для проведения других приемов. Исполнитель перепрыгивает стоящего к нему спиной противника, как в чехарде. 

Closeline / Клоузлайн

Клоузлайн 

Elbow drop / Падение локтя

Падение локтя 

Jumping hight knee / Высокое летящее колено

Исполнитель в прыжке бьет соперника согнутым коленом в голову. 

Enzuigiri / Энзигури

Боковой удар ногой в голову противника 

Running enzuigiri from apron / Бегущее энзигури с апрона ринга

Бегущее энзигури с апрона ринга 

Catapult / Катапульта

Исполнитель, присев, захватывает руками ноги противника и, роняя его, встает и перехватывает их подмышки, после чего падает на спину запуская противника в полет через себя, с ударом головой в верхнюю подушку угла ринга. 

Diving crossbody / Ныряющее кросбади

Кросбади со среднего каната угла ринга 

Somersault senton from top rope to out of ring opponent / Сентон из сальто с верхнего каната угла ринга
 Исполнитель находится на верхнем канате угла ринга и прыгает через кувырок вперед спиной на противника находящегося за рингом. 

Bear hug / Захват Гризли

Болевой прием. Исполнитель захватывает руками с замком кистей противника за торс и подняв сжимает его руками 

Boston crab / Бостонский краб

Болевой прием. Исполнитель, присев, захватывает руками ноги противника и, роняя его, встает и перехватывает их подмышки, после чего перешагивает одной ногой через его тело, переворачивая противника на живот, и садиться ему на поясницу, заламывая ноги назад. 

Sharpshooter / Снайпер

Болевой прием, проводиться в партере. Ноги противника лежащего на спине разводятся руками, и меж них заводиться нога исполнителя и ставится справа от противника, ноги которого теперь скрещиваються и исполнитель, сохраняя захват перешагивает свободной ногой оппонента тем самым поворачиваясь на 180 градусов, а его переворачивая на живот и садиться на корточки. 

Suplex / Суплекс

Оба рестлера стоят лицом друг к другу. Одна рука исполнителя захватывает сверху шею противника, а вторая хватает его за голень, противник делает аналогично (таже рука, что и у исполнителя закидывается ему на шею, а второя держит рестлера проводящего прием за голень). После чего исполнитель рывком поднимает и перекидывает через себя в падении противника и тот бьется спиной об ринг. 

Scoop slam / Скуп Слэм

Исполнитель поднимает противника удерживая между ног и перевернув бросает на спину 

Rolling neck snap / Крутящийся снап шеи
Исполнитель набегает на сидящего спиной к нему противника и набегая делает кувырок через противника, захватывая руками его голову, что приводит к резкому наклону шеи противника вперед при завершение кувырка 

Jawbreaker / Джавбрекер

Исполнитель стоит лицом к противнику, он захватывает правой рукой его шею, так чтобы подбородок упирался в плечевой сустав, после чего поджав ноги уходит в пол присед проводя тем самым джавбрекер. 

Samoan drop / Самоанский дроп

Противник (как правило бегущий или прыгающий на исполнителя) подхватывается на плечи на живот, и при падение исполнителя на спину, противник бился своей спиной об ринг. 

Double underhook suplex / Суплекс из двойного крюка

Исполнитель стоит перед согнувшимся противником и упирает его голову в свой правый бок на уровне живота, далее заводит его руки за спину, а своими подхватывает их в замок. Исполнитель разгибаетса, а потом и прогибается немного назад, чтобы противник оказался поднятым вертикально вниз головой, после чего падает на спину так, что исполнитель сначала идет в вертикальное падение головой об ринг, но в последний момент переворачивается, вслед за падающий исполнителем, и бьется спиной об ринг. 

Double underhook slam / Слэм из двойного крюка
Исполнитель стоит перед согнувшимся противником и упирает его голову в свой правый бок на уровне живота, далее заводит его руки за спину, а своими подхватывает их в замок. Исполнитель разгибается, а потом и прогибается немного назад, чтобы противник оказался поднятым вертикально вниз головой, после чего отпускает левую руку противника и роняет его в падение вперед на спину. 

Sunset flip powerbomb / Мощная бомба из закатного сальто

Противник стоит согнувшись пополам на апроне, а исполнитель на ринге перед ним, держась за верхний канат руками. Исполнитель перепрыгивает через канат и через противника, хватаясь в полете за пояс противника, после чего падает в пол присед, а противник приземляется на спину перед ним. 

Powerbomb / Мощная бомба

Противник поднимается на шею исполнителя после чего бросается спиной о ринг 

Spinning spinebuster / Крутящийся спайнбастер

Соперник подхватывается правой рукой подмышкой, а левой за левое бедро и поднимается в воздух, исполнитель разворачевается на 180 градусов и нагибаясь бьет противника спиной об ринг. 

Corner elevated neckbreaker / Поднятый некбрекер в углу ринга

Противник стоит на среднем канате в углу ринга, спиной к противнику, тот набегает сзади и захватив в замок спина к спине шею противника прыгает вперед на спину, роняя противника рывком за шею на ринг.
Double knee backbreaker / Бекбрекер о двойное колено

Исполнитель запрыгивает на противника спины хватая его за шею, а ноги согнутые в коленях приставив к спине, после чего падает на спину, ударяя тем самым противника спиной о колени. 

Spear / Гарпун

Исполняющий с разбегу врезается плечом в живот соперника, так же возможен вариант проведения приема со второго или верхнего каната угла ринга, тогда прием называют «ныряющий гарпун/Diving spear» 

DDT / ДДТ

ДДТ 

Lifting DDT / Поднятое ДДТ

Исполнитель запирает противника в передний замок и поднимает в горизонтальное положение над рингом, после чего в падение бросает о ринг. 

Spike Middle rope DDT / Шипастое ДДТ cо среднего каната

То же, что и обычное ДДТ, только противник изначально захватывается в прием, находясь между верхним и средним канатами, после захвата вытягивается за шею, пока на среднем канате не остануться только его стопы. 

Swinging Noose / Качающийся Ноос

Обратное Торнадо ДДТ. Исполнитель держит в обратном замке голову противника (стоит спиной к исполнителю), после чего, разворачивается вместе с оппонентом на 180 градусов, и проводит мощный обратный ДДТ. 

Inverted overdrive / Обратный овердрайв

Противник стоит согнувшись пополам, исполнитель подойдя сбоку ставит ногу согнутую в колене, коленом ему на затылок, а руками хватается за предплечье и резко падает назад на спину.

Finishing moves

Last Call / Последний призыв

Суперкик 

Eye of the Storm / Глаз бури
Исполнитель поднимает за пресс стоящего перед ним согнувшегося противника себе за спину, и удерживает его руками за бицепсы, после этого исполнитель крутится на месте вокруг своей оси, после чего отпускает противника одной рукой и сбрасывает в бок в свободное падение на спину. 

Eight Second Ride / Восьми-секундная поездка

Исполнитель удерживает противника в ноше пожарника. Делая движение в бок, он отпускает ноги противника и падая на спину сбрасывает его в лежачее положение на живот.
