Голдберг
Signature moves

Lateral blow kick / Боковой удар ноги
Я практически уверен, что это боковой удар ноги.
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Penetrable kick / Проникающий удар ноги
Удар ногой в торс противника без видимой подготовки из стойки лицом к лицу. 
Hip toss / Хип тос
Противник находиться чуть сбоку и за спиной исполнителя. Исполнитель захватывает одной рукой его шею, а ногу выставляет как подножку и перебрасывает принимающего через нее в сидячее положение перед собой. 
Cross armbreaker / Перекрещщиный залом руки
Болевой прием проводится в партере. Принимающий лежит на спине, исполнитель стоит у его голову и держит его за руку, после чего падает скрещивае на его руке ноги, а саму рукутянет на себя. 
Standing dropkik / Дропкик
Удар двумя ногами в грудь соперника в прыжке с места. 
Armbar / Залом руки
Болевой прием. Залом руки противника в партере. 
Shoulder block / Удар плечом
Исполнитель сбивает противника плечом в движение 
Belly to belly suplex / Белли ту Белли суплекс
Исполнитель захватывает руками в замок торс стоящего перед ним противника, после чего перекидывает его через голову на спину. 
Sidewalk slam / Боковой вращающийся слэм
Принимающий лежт на плече исполнителя животом, головой вперед. Далее исполнитель падает вбок с переворотом, отчего принимающий бьется спиной об ринг 
Big Boot / Биг Бут
Высокий удар прямой ноги в голову противника. Возможно проведение этого удара в движение, называемое "Бегущий биг бут" 
Full Nelson slam / Бросок полного Нельсона
Исполнитель заводит свои руки под руки противника замыкая кисти в замок за его шеей, после чего поднимает противника, освобождая левую руку, и используя правую для толчка принимающего вниз, в результате чего он бьется спиной об ринг. 
Flapjack / Флэпджек
Исполняющий обхватывает обеими руками стоящего к нему лицом оппонента и, приподнимая его за пояс вертикально вверх, падает на спину, вследствие чего принимающий бьется лицом об ринг 
Gutbuster / Гатбастер
Исполняющий поднимает принимающего на шею лицом вниз, после чего, перекидывая его вперед, так что принимающий падает горизонтально лицом к рингу перед исполняющим, подставляет колено под пресс принимающего. 
Spinebuster / Спайнбастер
Соперник подхватывается правой рукой подмышкой, а левой за левое бедро и поднимается в воздух, и исполнитель нагибаясь бьет противника спиной об ринг. 
Body scissors / Ножницы тела
Болевой прием, проводится в партере. Исполнитель сжимает торс противника замком ног со спины. 
Back body drop / Бросок назад
Исполнитель хватает, бегущего на него противника за ноги и перекидывает через себя, так что тот падает на спину. 
Superkick / Суперкик
Мощный удар вывернутой назад прямой ногой в челюсть 

Suplex judo / Суплекс дзюдо
Отличается от обычного суплекса тем, что исполнитель не падает на спину, чтобы перевести соперника в положение лежащего на спине, а переворачивается вокруг своей оси, толкая при этом противника. 
Kneebar / Коленный захват
Болевой прием, лежащий исполнитель путает свои ноги в ногах соперника в замок, с помощью чего валит его в партер через обоюдный кувырок и выходит на захват четверки. 
Snap swinging neckbreaker / Качающийся некбрекер
Исполнитель захватывает шею противника спереди и сверху своей рукой, а его аналогичную руку закидывает себе на шею, после чего в падение переворачивается вокруг своей оси га 360 градусов, противник в тоже самое время переворачивается лишь на 180 и оказывается лежащем на спине, исполнитель же лежит на животе, нависая над соперником. 
Flying clothesline / Летящий клоузлайн
Проводится в движение, например, разогнавшись об канаты. Исполняющий налетает на сопреника, сбивая его с ног горизонтально поднятой правой рукой. 
Pumphandle fallaway slam / Насосный Фалл Авей Слэм
Болевой захват. Исполнитель садится на спину противнику, а его руки зажимает локтями к своим коленкам. Кисти же замыкаются под подбородком оппонента и тянут его на себя. 
Powerslam / Пауэрслэм
Исполнитель поднимает принимающего с переворотом за шею и обратную сторону бедра себе на плечо. Так что принимающий оказывается лежащим на нем животом головой вперед. Далее исполнитель падает вперед, бросая тем самым противника на спину и добивая его сверху своим весом. 
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Scoop powerslam / Пауэрслэм с плеч
Проводится так же как как обычный паурслэм, только перед падением исполнитель разгоняется. 
Military press to powerslam / Плечо Гориллы в пауэрслэм
Принимающий держиться над головой исполнителя на вытянутых руках, после чего бросается прессом на плечо исполнителя, а дальше все как в пауэрбомб. 
Double underhook suplex / Суплекс из двойного крюка
Исполнитель стоит перед согнувшимся противником и упирает его голову в свой правый бок на уровне живота, далее заводит его руки за спину, а своими подхватывает их в замок. Исполнитель разгибаетса, а потом и прогибается немного назад, чтобы противник оказался поднятым вертикально вниз головой, после чего падает на спину так, что исполнитель сначала идет в вертикальное падение головой об ринг, но в последний момент переворачивается, вслед за падающий исполнителем, и бьется спиной об ринг. 
Finishing moves

Spear / Гарпун
Исполняющий с разбегу врезается плечом в живот соперника, так же возможен вариант проведения приема со второго или верхнего каната угла ринга, тогда прием называют «ныряющий гарпун/Diving spear» 
Jackhammer / Молот
Исполнитель захватывает шею противника спереди и сверху своей рукой, а его аналогичную руку закидывает себе на шею, после чего схватив второй рукой за ногу, поднимает его вертикально вверх вниз головой, а через некоторое время начинает ронять его спиной на ринг, добивая сверху своим телом. 

