Кен Кеннеди
Signature moves

Mic Attack / Атака Микрофоном
Исполнитель бьет микрофоном в голову оппонента. 
Abdominal Stretch / Мышечное растяжение
Болевой прием. Исполнитель, стоя за спиной, захватывает правую руку оппонента левой рукой, зажимая её подмышкой, и наклоняет его в бок, а правой рукой упирается в пояс противника. 
Dropkick / Дропкик
Исполнитель в прыжке бьет противника ногами в грудь 
Missle dropkick / Ракетный дропкик
То же, что и дропкик, только проводиться со второго каната из угла ринга. 
Spinning Enzuigiri / Кензигури/Катящееся Энзигури
Исполнитель подпрыгивает, разворачиваясь в воздухе на 180 градусов и наносит удар ногой в полете по стоящему рядом 
Face Wash / Чистка лица
Принимающий сидит в углу ринга, исполнитель разбегается от соседнего угла ринга вдоль канатов и наносит удар коленом в голову принимающего. 
Reverse superplex / Перевернутый суперплекс
Принимающий сидит на верхнем канате угла ринга спиной к центру, исполнитель стоит на среднем канате, захватив голову оппонента двумя руками за шею, после чего падает спиной на ринг, вследствие этого принимающий перелетает, переворачиваясь, через голову исполнителя и ударяется лицом об ринг. 
DDT / ДДТ
Захват шеи противника свеху лицом вниз, с последующим падением исполнителя на спину, в результате чего противник бьется лицом об ринг. 
Piledriver / Свая
Принимающий находится в согнутом положение, исполнитель зажимает голову принимающего между ног, обхватывая руками его пояс, после чего поднимает принимающего в вертикальную стойку спина к животу и падает на ринг, с зажатой головой между ног, в сидячее положение, вследствие этого принимающий ударяется головой и падает животом на ринг. 

Low Dropkick / Нижний Дропкик
Исполнитель с разбегу бьет обеими ногами в прыжке по ногам принимающего.
Rolling side slam / Качающийся Боковой Бросок
Исполняющий прием закидывает себе на плечи противника животом вниз и держит его за голову и ноги, а сам стоит пригнувшись, после чего, переворачиваясь, падает на спину, роняя противника спиной на ринг. 
Neckbreaker slam / Некбрекер Слэм
Исполнитель, стоя спиной к спине с противником хватет его руками за шею и, подпрыгивая, падает на спину, вынуждая того принять на шею всю силу рывка и так же упасть на спину. 
Inverted DDT / Обратное ДДТ
Захват шеи противника свеху лицом вверх, с последующим падением исполнителя на спину, в результате чего противник бьется спиной об ринг. 
Low blow / Удар в пах
Исполнитель находится за спиной у противника и,пригнувшись, наносит апперкот сзади между ног оппонента. 
Power slam / Мощный бросок
Исполнитель поднимает принимающего на плечо ногами назад и лицом вниз, после чего бросает его на ринг и накрывая его своим телом. 
Backbreaker from side slam / Бэкбрекер из Бокового Броска
Исполняющий поднимает принимающего на шею лицом вниз, после чего толчком плеча скидывает его вбок, подставляя колено под падающую спину противника. 
Gutbuster / Гатбастер
Исполняющий поднимает принимающего на шею лицом вниз, после чего, перекидывая его вперед, так что принимающий падает горизонтально лицом к рингу перед исполняющим, подставляет колено под пресс принимающего. 
Snap DDT / Снап ДДТ
Захват шеи противника свеху лицом вниз, с последующим падением исполнителя на спину при этом исполнитель выставляет ногу вперед и резко дергает ей назад для ускорения падения, в результате чего противник бьется лицом об ринг. 
Flapjack to backbreaker / Флэпджек в Бэкбрекер об колено
Исполняющий обхватывает обеими руками стоящего к нему лицом оппонента и, приподнимая его за пояс вертикально вверх, падает на спину, вследствие чего принимающий бьется лицом об ринг, после чего исполняющий, не отпуская захвата пояса, поднимается сам и поднимает противника, затем, припав на одно колено, роняет принимающего спиной на другое колено. 
Forward Russian legsweep / Качающийся русский легсвип
Исполняющий стоит плечом к плечу с принимающим, ставя свою правую ногу перед левой ного принимающего и удерживая его за голову правой рукой, наклоняет оппонента назад, после чего резким толчком руки опрокидывает его вперед, ударяя лицом об ринг. 
Spinning wheel kick / Велосипедный пинок
Исполнитель разворачиваясь на месте на 360 градусов на одной ноге, бьет второй ногой в затылок\голову принимающего. 

Knee lift / Удар высоким коленом
Исполнитель бьет принимающего в грудь\плечо\подбородок коленом, сильно подняв ногу вверх. Часто используется, когда принимающий находится в углу ринга. 
Inverted Figure Four / Обратный Захват-Четверка
Болевой прием, проводится на лежачем сопернике. Исполнитель поднимает и разводит ноги лежачего, ставя свою левую ногу между его ногами, после чего исполнитель скрещивает ноги оппонента так, чтобы его правая нога сгиналась в колене вокруг бедра исполнителя, а левая скрещивалась голенью с голенью правой ноги, затем исполнитель закидывает свою левую ногу на левую ногу принимающего и падает в сидячее положение, упираясь руками на ринг. 
Reverse Figure Four / Перевернутый Захват-Четверка
Болевой прием, проводится на лежачем сопернике. Исполнитель поднимает и разводит ноги лежачего, ставя свою левую ногу между его ногами, после чего исполнитель скрещивает ноги оппонента так, чтобы его правая нога сгиналась в колене вокруг бедра исполнителя, а левая скрещивалась голенью с голенью правой ноги, затем исполнитель закидывает свою левую ногу на левую ногу принимающего и падает в сидячее положение, упираясь руками на ринг, а затем переворачивается на живот, сохраняя захват ног. 
Finishing moves
Standing Green Bay Plunge / Стоячий Гринбейский Мясник
Принимающий лежит на плечах спиной вверх, исполнитель делает кувырок вперед, вследствие чего принимающий падает спиной на ринг, а исполнитель, упираясь головой в пресс противника, делает полный кувырок и принимает сидячее положение. Также есть вариант этого приема, когда исполнитель, на плечах которого принимающий, находится на среднем\верхнем канате или каком-либо возвышение, тогда прием называется Гринбейский Мясник/Green Bay Plunge 

Kenton bomb / Кентон бомб
Принимающий лежит на ринге, исполнитель прыгает с верха угла ринга лицом к противнику и, переворачиваясь в воздухе, приземляется спиной на пресс принимающего. 

Mic Check / Проверка микрофона
Исполнитель обхватывает спереди шею принимающего правой рукой, стоя с ним плечом к плечу, и ставит свою правую ногу за правую ногу принимающего, после чего, наклоняясь сначало вперед, падает на спину, ударяя противника лицом об ринг. 

