Крис Джерико
Signature moves
Chop / Чоп
Удар противника в грудь обратной стороной ладони 

Shoulder block / Удар Предплечьем
При столкновении двух противников принимающий падает от удара о плечо исполнителя 

Closiline / Клоузлайн
Клоузлайн

Крутящийся удар ногой в грудь/Spinning heel kick

Исполнитель встречает противника ударом ноги в грудь в прыжке с разворотом на 180 градусов 
Летящий удар локтем/Jumping elbow smash

Исполнител на бегу сбивает противника ударом согнутого локтя в голову 

Летящий Штопорный Обратный Удар Локтя/Flying back elbow

Исполнитель отталкиваясь от среднего каната летит в прыжке назад, нанося обратный удар локтем противнику. 

Жало Y2J/Sting Y2J
Исполняющий проводит боковой удар ногой в голову противника в прыжке с места. 

Хурикарана/Hurricanrana

Исполнитель запрыгивает на плечи противника, опираясь руками на них и зажав ногами голову, откидывается в вертикальное положение с упором рук об ринг, после чего перекидывает противника через себя, в падение на спину. 

Дропкик/Dropkick

Исполнитель в прыжке бьет противника ногами в грудь 

Трамплинный дропкик./Springboard dropkick

Противник находиться рядом с канатами с их внешней или внутренней стороны. Исполнитель запрыгивает на средние канаты ближайшего к противнику угла ринга, откуда проводит удар двумя ногами в голову противника в прыжке с разворотом на 90 градусов. Прием выкидывает противника за пределы ринга. 

Ракетный дропкик/Missle dropkick

То же, что и дропкик, только проводиться со второго каната из угла ринга. 

Планча из трамплина/Springboard Plancha

Исполнитель запрыгивает с разбегу на верхний канат и, оттолкнувшись, летит в противника, находящегося за рингом, перекрещивая тела при столкновении. 

Удушение на среднем канате/Sliper on middle rope

Шея противника лежит на среднем канате, исполнитель встает двумя прямыми ногами на его спину и хватается руками за верхний канат для усиления давления на тело протинвника 

Обратный бросок в стойку/Reverse turnbuckle throw

Исполнитель, присев, захватывает руками ноги противника и, роняя его, встает и перехватывает их подмышки, после чего падает на спину запуская противника в полет через себя, с ударом головой в верхнюю подушку угла ринга. 

Бульдог/Modified bulldog

Исполнитель разгоняется от канатов из-за спины противника, и на бегу хватает противника сверху за шею, сам прыгая в положение в присед, и летя при этом ногами вперед. Противник пролетает следом за исполнителем и падает лицом об ринг. В данном (модифицированном) варианте исполнитель предварительно разгоняет противника об канаты, а сам тут же отталкивается от смежных с ними тем самым и выходя на прием. 

Вертикальный суплекс/Vertical suplex

Оба рестлера стоят лицом друг к другу. Одна рука исполнителя захватывает сверху шею противника, а вторая хватает его за голень, противник делает аналогично (таже рука, что и у исполнителя закидывается ему на шею, а второя держит рестлера проводящего прием за голень). После чего исполнитель рывком поднимает противника и держит ровно над собой в вертикальном положении некоторое время, а потом падает назад, роняя противника спиной на ринг. 

Суплекс тигра/Tiger suplex
Исполняющий стоит за спиной противника и заведя его руки ему за пину захватывает их замком своих рук, после чего перебрасывает через себя на лопатки в удержание. 

Флэпджек/Flapjack

Исполняющий обхватывает обеими руками стоящего к нему лицом оппонента и, приподнимая его за пояс вертикально вверх, падает на спину, 

вследствие чего принимающий бьется лицом об ринг 

Бэкбрекер/Backbreaker

Исполнитель поднимает противника на руки и опускает спиной на выставленное колено 

Бэкбрекер из двойного крюка/Double underhook backbreaker

Исполнитель стоит перед согнувшимся противником и упирает его голову в самый низ своего живота, далее заводит его руки за спину, а своими подхватывает их в замок. Исполнитель разгибаетса, чтобы в рывке поднять пртивника с переворотом его лицом вверх и опустить спиной на выставленное колено. 

Крутящийся бэкбрекер из стойки пытки/Spinning torture rack backbreaker

Противник поднимается и кладется ребрами на плечи, при этом одна рука исполнителя давит сверху на голову оппонента, а другая на его нижню при данном захвате ногу, через некоторое время исполнитель сделав несколько оборотов вокруг своей оси, падает на колени и отпускает противника, что добавляет к полученному резкому усилению болевого падение спиной на ринг. 

Водоворотный Бэкбрекер/Spinning backbreaker

Противник поднимается и кладется спиной на плечи, при этом одна рука исполнителя давит сверху на голову оппонента, а другая на одну из его ног, исполнитель раскручивается вокруг своей оси, а потом, отпуская противника, отходит в сторону и тот вращаясь падает на ринг. 

Фэйсбастер из полного Нельсона/Breakdown

Исполнитель стоит справа и сзади от противника и заводит свою левую ногу за его правую, в тоже время под руки принимающего он заводит свои, запирая их за его шеей в замок. Исполнитель немного нагибается немного вперед вместе с оппонентом, после чего, предварительно разогнувшись, он падает вперед, в результате лицо противника бьется об ринг. 

ДДТ/DDT

Захват шеи противника свеху лицом вниз, с последующим падением исполнителя на спину, в результате чего противник бьется лицом об ринг. 

Воспоминание/Flashback

Проводиться из болевого захвата: шея противника зажата правой рукой сзади, а левая рука подхватывает за пояс и поднимает противника. Исполнитель падает на ринг животом, а его противник - спиной. 

Двойная мощная бомба/Double power bomb

Исполнитель поднимает противника, закидывая его ноги себе на плечи, после чего наклоняется, сохраняя захват противника, и бьет его спиной об ринг, затем снова поднимает его и повторяет прием, завершая его удержанием в данном захвате. 

Обратная Гробовая плита/Reverse Tombstone Piledriver

Исполняющий прием подхватывается противником на плечо, после чего опускается в положении вверх ногами живот к животу. Голова исполняющего прием зажата между ног противника, и оба рестлера держат друг друга за поясницы. И тут неожиданно рестлеры совершают сальто,меняясь местами. После чего рестлер, проводящий прием, оказывается сидящим на ринге, а его противник, ударившись головой, зажатой между ног, об ринг, падает на него спиной. 

Львиная бомба/Lion bomb

Ноги противника закинуты на плечи исполнителя, проводящий прием разбегается. и, приподняв за пояс противника, бросает его вперед так, что тот ударяется спиной и затылком об угол ринга.  

Finishing moves

Львиное сальто/Lionsault

Противник лежит спиной на ринге, а исполнитель, разбежавшись, отталкивается от верхнего каната и совершает сальто назад, с приземлением прессом крест на крест на живот противника. 

Стены Иерихона/Walls of Jericho

Болевой прием. Исполнитель, присев, захватывает руками ноги противника и, роняя его, встает и перехватывает их подмышки, после чего перешагивает одной ногой через его тело, переворачивая противника на живот, и садиться ему на поясницу. Есть также вариант с упором коленом в спину противника: Укротитель львов/Liontamer. 

Взломщик кода/Codebreaker

Исполнитель подпрыгивает так, что согнутые в коленках и поджатые к животу ноги, оказываються у лица противника, а руками обхватывает его голову и падает на спину, а противник согнувшись ударяется о голени исполнителя и падает на спину.

