Курт Энгл
Signature moves

High Angle Rear Suplex / Высокоугольный Задний Суплекс
Германский бросок с угла ринга, когда и противник и исполнитель находятся на верхем канате.

Rear naked choke / Задний голый Дроссель
Болевой прием, проводится в партере. Исполнителя со спины противника обхватывает его торс в замок ног, а руками проводит на шее слипер.

Elbow drop / Падающее колено
Принимающий лежит на спине на ринге, а исполнитель с разбегу падает торсом вбок на его голову.

Bodyscissors / Ножницы Тела
Болевой прием, проводится в партере. Исполнителя со спины противника обхватывает его торс в замок ног, а руками упирается в ринг.

Sliper / Заднее Удушение
Болевой прием. Исполнитель захватывает рукой шею противника сзади и душит его.

Headbutt / Хедбатт
Удар головой, по удерживаемой руками голове противника.

Double wrist grip / Двойной Захват Запястья
Болевой захват, проводится в партере. Противник лежит на спине на ринге, исполнитель хватает правой рукой за запястье сверху левую руку противника, а свою левую руку проводит под захваченной рукой оппонента и замыкает на запястье своей правой руки.

Splash at 450 degrees / Сплэш на 450 градусов
Исполнитель прыгает сальтом вперед на лежащего на ринге противника, падая двумя согнутыми в коленях ногами ему на грудь.

Spear / Гарпун
Исполняющий с разбегу врезается плечом в живот соперника

Cross body / Кроссбади
Прыжок в противника с разбегу с перекрещиванием тел к моменту столкновения с противником.

Diving cross body / Кросс бади с верхнего угла ринга
Прыжок с верхнего угла ринга с перекрещиванием тел к моменту столкновения с противником.

Senton plancha / Сентон из Летнего Сальто
Исполнитель прыгает на соперника быстрым сальто с приземлением коленками на плечи противника. 
Double leg takedown / Бросок из захвата ног
Исполнитель стоя лицом к противнику нагибается и захватывает его руками за ноги под коленями и привстает, чтобы торс противника оказался у него на плече, после чего сбрасывает его в бок на спину.

Moonsault / Лунное Сальто
Противник лежит спиной на ринге, а исполнитель, разбежавшись, отталкивается от верхнего каната и совершает сальто назад, с приземлением прессом крест на крест на живот противника.

German suplex / Немецкий Бросок
Исполнитель стоит за спиной принимающего и, захватив его руками за пояс, перебрасывает его в падение через голову на спину, сохраняя захват до конца приема. 

Возможно исполнение приема с переходом в удержание через мост.

Multiple german suplex / Тройной/Четверной германский бросок
 возможен с удержанием через мост

Серия немецких бросков с сохранением захвата, после каждого броска исполнитель переворачивается в партере на живот сам и переворачивает противника. Возможно исполнение приема с переходом в удержание через мост после последнего броска.

Overhead belly to belly suplex / Белли-ту-Белли суплекс через голову
Исполнитель, находясь лицом к лицу с противником, захватывает его руками за пояс и в падение перебрасывает через себя, так что тот приземляется на спину.

Overhead belly to belly suplex over top rope / Белли-ту-Белли суплекс через голову за верхний канат
Тоже самое что и Белли-ту-Белли суплекс через голову, только выполняется он, когда исполнитель стоит спиной к канатам, и противник при этом приеме, перелетев верхний канат, падает за ринг.

Backdrope suplex / Бэкдроп Суплекс
Исполнитель находится за спиной у противника. Он захватывает руками его за пояс, а рук, а голову просовывает под руку принимающего, после чего в падение бросает его на спину.

Release German Suplex / Отпускающий Немецкий Бросок
Отличается от обычного немецкого броска тем, что исполнитель не сохраняет захват до конца, за счет чего прием получается более мощным и опасным для противника.

Overhead German Suplex / Немецкий Бросок через голову
Отличается от обычного немецкого броска тем, что перелетев через голову исполнителя противник переворачивается на 180 градусов через себя и падает на лицо и живот

European uppercut / Европейсикй Апперкот
Удар проводиться бицепсом снизу в подбородок противника с развороту.

Snap suplex / Снап Суплекс
Оба рестлера стоят лицом друг к другу. Одна рука исполнителя захватывает сверху шею противника, а вторая хватает его за голень, противник делает аналогично (таже рука, что и у исполнителя закидывается ему на шею, а второя держит рестлера проводящего прием за голень). После чего исполнитель рывком поднимает и перекидывает через себя в падении противника и тот бьется спиной об ринг.

Double Impact German Suplex / Двойной Немецкий бросок
Проводится против двух противников, один из которых захватил другого сзади за пояс руками в замок. Исполнитель захватывает в аналогичный замок его самого и в падение бросает обоих на спины за голову.

Super belly to belly suplex / Супер Белли-ту-Белли суплекс
Тоже самое что и Белли-ту-Белли суплекс, но исполнитель и противник находятся на верхнем канате угла ринга

Angle-Plex / Энгл-Плекс
Исполнитель стоит сзади и справа от противника, левой рукой он обхватывает его шею и запирает ее в замок с правой рукой подхватившей правую ногу оппонента под коленкой. Исполнитель рывком перебрасывает противника через голову на шею и основание спины и, не выпуская из захвата, удерживает. 
Finishing moves
Crossface chicken wing / Крестообразные Куриные Крылья
Проводиться в партере. Принимающий лежит на животе на ринге, а исполнитель, заводит его руки за спину и захватывает в двойной крюк (заводит свои руки под локти рук противника и запирает в замок свои кисти). После чего в практически лежачем положение исполнитель обходит вокруг соперника переворачивая его на лопатки с сохранением захвата и фиксирует удержание. 

Angle Slam/Olympic slam / Бросок Энгла/Олимпийский Бросок 
Исполнитель находиться за спиной и слева от принимающего. Он закидывает себе на шею его левую руку, а правой подхватывает левую ногу противника под коленку, после чего вращаясь падает на спину, ударяя спиной об ринг противника.

Super Olympic slam / Супер Олимпийский бросок
Тоже самое что бросок Олимпийца только проводится с верхнего каната угла ринга.

Ankle lock / Захват Энгла/Захват Лодыжки
Болевой прием. Принимающий лежит на ринге на животе, а исполнитель поднимает его левую ногу и захватывает левой рукой под стопой в замок. А правой упирается в мысок стопы и толкает его от себя.

Grapevined Ankle lock / Захват Лодыжки в Виноградную Лозу
Тоже самое что и Захват Лодыжки, но после выхода на прием Исполнитель падает на спину, уходя тем самым тоже в партер, и захватывает атакуемую ногу противника в замок своих ног.

