Курт Хоукинс
Signature moves
Shoulder block / Плечевой блок

При столкновении двух противников принимающий падает от удара о плечо исполнителя

Closeline / Клоузлайн

Клоузлайн 

Running forearm smash / Бегущий удар предплечьем

Бегущий удар предплечьем 

Dropkick / Дропкик

Дропкик 

Stinger splash / Стингер сплэш

Высокий прыжок исполнителя на противника стоящего в углу ринга с разбегу, разведя руки в стороны.

Modified Canadian Trip / Модифицированная канадская поездка

В момент когда противник бросается в сторону канатов, собираясь оттолкнуться от них, исполнитель бежит следом за ним и в момент касания противника спиной канатов, исполнитель выкатываясь ногами вперед под ними, подсекает руками ногу противника, лишая того равновесия, и тот падает лицом о ринг. 

Broski Boot / Нога Броски*

Противник лежит в углу ринга, спиной лишь к одним канатам. Исполнитель разбегается вдоль этих самых канатов из прилегающего угла и бьет противника прямой ногой. 

Headlock / Захват головы

Удушающий прием, проводится в партере замком двух рук на шее лежащего на спине противника. 

Hip toss / Хип Тосс

Противник находиться чуть сбоку и за спиной исполнителя. Исполнитель захватывает одной рукой его шею, а ногу выставляет как подножку и перебрасывает принимающего через нее в сидячее положение перед собой.

Upside Down Frown / Хмурится вверх-тормашками
Качающийся задержанный скуп слэм. 

Suplex / Суплекс

Суплекс 

Back suplex / Задний суплекс

Исполнитель стоит за спиной противника. Он закидывает его руку себе на шею и поднимает вверх, после чего падает назад, бросая противника на спину. 

STO / СТО

Исполнитель стоит лицом к лицу с противником, положив правую руку ему на шею (а правую руку соперника убрав за свою шею), исполнитель резко в падение вперед опрокидывает противника на спину.

Jawbreaker / Джавбрекер

Исполнитель стоит лицом к противнику, он захватывает правой рукой его шею, так чтобы подбородок упирался в плечевой сустав, после чего поджав ноги уходит в пол присед проводя тем самым джавбрекер. 

Neckbreaker / Некбрекер

Исполнитель, стоя спиной к спине с противником хватет его руками за шею и падает на спину, вынуждая того принять на шею всю силу рывка и так же упасть на спину. 

Spinning spinebuster / Крутящийся спайнбастер

Соперник подхватывается правой рукой подмышкой, а левой за левое бедро и поднимается в воздух, исполнитель разворачевается на 180 градусов и нагибаясь бьет противника спиной об ринг. 

Twisting flipping leg hook belly to back suplex / Твистинг флиппинг лег хук белли ту бэк суплекс

Исполнитель стоит лицом к противнику, он захватывает своей правой рукой, левую руку противника с обратной стороны, разворачиваясь правым плечом к левому плечу противника, после чего нагибается и закидывает себе на шею левую ногу противника, а сам подхватывает руками правую, и разгибаясь падает на спину, сбрасывая противника рядом на живот. 

Spear / Гарпун
Исполняющий с разбегу врезается плечом в живот соперника

Finishing moves

Heat-Seeking Elbow / Теплонаводящийся локоть

Падение локтя с угла ринга. 

Laugh Riot / Веселые беспорядки

Исполнитель запирает противника в передний замок и поднимает в горизонтальное положение над рингом, после чего в падение бросает о ринг. 

Taste of Pain / Вкус боли

Фэйсбастер из положения для некбрекера палача. Исполнитель, стоя спиной к спине с противником хватет его руками за шею, после чего уходя в падение выкручивается через плечо, чтобы упасть на живот самому и ударить лицом о ринг противника.

