Мэтт Страйкер
Signature moves

Running face wash / Бегущая Чистка лица
Противник лежит в углу ринга, спиной лишь к одним канатам. Исполнитель разбегается вдоль этих самых канатов из прилегающего угла и бьет по лицу противника прямой ногой, выходящей после этого за канат.

Finger Streth / Вытягивание пальцев
Болевой прием, противник лежит на животе, а Исполнитель стоит рядом и зажав одну руку противника между рукой и коленом двумя руками ломает пальцв на этой руке.

Double knee backbreaker / Бекбрекер о двойное колено
Исполнитель запрыгивает на противника спины хватая его за шею, а ноги согнутые в коленях приставив к спине, после чего падает на спину, ударяя тем самым противника спиной о колени.

Pendulum backbreaker / Насосный бекбрекер
Исполнитель поднимает противника на руки сбоку от себя (как при тротуарном броске) и опускает спиной о выставленное колено.

Skayde Lock / Замок Скайда
Болевой прием. Исполнитель стоит за спиной противника, он зажимает между ног одну его ногу, а руками сцепленными в замок кистей проводит удушение на шее противника (Стоячий СТФ)

Single leg Boston crab/ Бостонский краб на одну ногу

Болевой прием. Исполнитель сидит на спине противника лежащего животом на ринге и зажав подмышку его ногу.

Forearm drop  to Back / Падающее предплечье в спину

Противник сидит на ринге в пол.присед, а исполнитель подойдя со спины падет вперед врезаясь предплечьем в спину противника.

Roll-up / Ролл-ап
Удержание «Школьник»

Big Boot to hand wedged in steel steps / Биг Бут в руку на стальных ступеньках.

Когда противник стоит спиной к исполнителю, опираясь на стальные ступеньки, исполнитель разбежавшись проводит Биг Бут в руку противника лежащую на ступеньках. 

Hair-Pull Backbreker / Хэир-Пул Бэкбрекер [/b] [/color]

Противник стоит согнувшись пополам, исполнитель хватает его за волосы и опрокидывает его на спину, подставляя под спину колено.

Flaying lariat / Летящий лариат
Исполнитель напрыгивает на противника сбивая его ударом прямой руки.

Overhead Keylock / Кейлок за голову
Противник сидит на ринге, исполнитель стоит у него за спиной. Свою левую руку он заводит под локоть левой руки противника, которую заводит ему за голову своей правой рукой. Кисть левой руки ложится сверху на кисть правой.

Dropkick  / Дропкик
Дропкик
Modified Hot Shot/ Улучшенный Хот Шот
Противник находится на ребре ринга, исполнитель на ринге перед ним, схватив противника в передний замок голову исполнитель резко опускается на колени, проводя тому гильотину шеей на верхний канат.

Inverted Indian Deathlock Snap / Обратный снап из Смертельного индийского захвата

Противник лежит на животе, исполнитель заводит его правую ногу ступней под коленку левой, прижимает левой, после чего переворачивается так, чтобы удерживая залом быть спиной к голове противника и падает на спину, рывком дергая за удерживаемую ногу.

Running knee strike / Бегущий удар коленом
Исполнитель разбежавшись бьет противника коленом.

Rolling Fujiwara armbar / Сворачивание в Армбар Фудживары
Исполнитель стоит плечом к плечу с противником, схватив в замок его руку он уходит в партер через кувырок вперед с опрокидыванием в аналогичный кувырок противника в партер, после чего вытаскивает, заламывая руку противника в положение лежа на животе, а сам оказавается лежащим спиной к спине и заламывающим руку.

Saito suplex / Саито Суплекс
Исполнитель закидывает руку противника на плечо, а его захватывает за пояс и в падение в бок бросает на лопатки.

Missle crossbody / Рукетное кроссбади
Кроссбади с верхнего каната угла ринга.

Rope-Hung snap DDT  / Снап ДДТ на среднем канате

Противник висит ногами на среднем канате, а исполнитель держит его в переднем замке головы, после чего используя рывок правой наги для усиления приема проводит ДДТ.

Snap Leg-Trap Sunset flip Powerbomb / Мощная снап-бомба из закатного сальто из ловушки ног
Исполнитель стоит в углу ринга, противник набегает на на него, исполнитель приподнимается вверх, чтобы противни оказался под ним, после чего захватывая в обратных замок тела ногами противника через кувырок вперед опрокидывает того на спину в удержание.

Kneeling Hangman’s Neckbreker / Некбрекер палача на колени
Исполнитель хватает противника за шею и через плечо разворачивается спиной к спине, после чего резко падает на колени.

Rope-Hung Swinging Neckbreker / Качающийся Некбрекер с верхнего каната
Противник висит ногами на верхнем канате, а Исполнитель держит его в переднем замке головы, после чего через оборот вокруг себя роняет противника на спину на ринг.

Finishing moves
Happy Monkey Submission / Болевой Довольной Мартышки

Болевой прием. Исполнитель стоит за спиной противника и захватив его правой рукой за шею в замок, левой рукой он хватается за кисть правой и душит противника.

Overdrive / Овердрайв
Противник стоит согнувшись пополам, исполнитель подойдя сбоку закидывает ногу согнутую в колене ему на затылок бедром, правой рукой подхватывает левую руку противника и используя этот захват как рычан опрокидывает противника на спину, сам при этом падяя на колено.

Golden rule / Золотое правило
Противник стоит согнувшись пополам, исполнитель подойдя сбоку ставит ногу согнутую в колене, коленом ему на затылок, а руками хватается за предплечье и резко падает назад на спину.

