Миз
Signature moves

Running closeline / Бегущий клоузлайн
Исполнитель пробегает мимо противника на канаты и оттолкнувшись от них сбивает того с ног горизонтально выставленной рукой. (часто проводится встающему противнику) 

Big boot / Биг Бут

Высокий удар прямой ноги в голову противника. Возможно проведение этого удара в движение, называемое "Бегущий биг бут" 

Discus punch/ Дискус панч

Мощный хук в голову через оборот на 360 градусов. 

Running knee lift / Бегущий лифт коленом

Исполнитель оттолкнувшись от канатов набегает на противника находящегося в полусогнутом положение и врезается выставленным коленом ему в голову 

Snap suplex / Снап суплекс

Обычный суплекс, где для усиления рывка при исполнение приема опорная правая нога предварительно сгибается в колене. 

Electric chair drop/ Падение электрического стула

Исполнитель подсаживается под противника таким образом, чтобы тот оказался сидящим у него на шеи после чего оттолкнувшись падает назад на спину, роняя тем самым на спину и противника. 

Sleeper Hold with scissors / Слипер холд с ножницами тела
Удушающий прием с обхватыванием ногами в замок тела противника. 

Diving double axe handl / Ныряющий удар замком рук
Исполнитель стоит на среднем канате угла ринга и сложив руки в замок прыгает на противника, нанося удар. 

Running swinging neckbreaker / Бегущий качающийся некбрекер
Противник находится перед исполнителем в согнутом положении, исполнитель подбежав хватает его за шею и в падении оборачивается через ближайшее к противнику плече на 90 градусов. 

Arm pull camel clutch / Камел клотч из вытягивания рук

Противник лежит на ринге на животе, Исполнитель садится ему на низ спины и запирает его руки в замок подмышками, после чего тянет их на себя. 

Springboard legdrop / Трамплинный легдроп

Противник лежит на спине на ринге. Исполнитель набегает на канаты и оттолкнувшись от среднего в обороте через плечо проводит легдроп. 

Over the top rope neck snap / Снап шеи оппоненту лежащему поверх среднего каната

Противник опирается на верхний канат спиной к рингу. Исполнитель перепрыгивает через канаты, опускаясь руками при приземление на затылок противника и ударяя его шеей о канат. 

Running over the top rope neck snap to draped opponent / Снап шеи оппоненту лежащему поверх среднего каната с пробежкой по нему

 Противник висит шеей на среднем канате. Исполнитель взбегает по спине противника и перепрыгивает через канаты, опускаясь руками при приземление на затылок противника и ударяя его шеей о канат. 

Spinning side walk slam / Крутящийся тротуарный бросок/

Исполнитель подхватывает противника на руки сбоку от себя и, обернувшись вокруг плеча, поджимает ноги, уходя в пол. Присед, и роняя противника на спину. 

Running modified corner closeline / Модифицированный бегущий клоузлайн для соперника, стоящего в углу ринга

Противник стоит в углу ринга, исполнитель разбегается из диагонально противоположного угла и запрыгивает в сидячее положение на средний канат, врезаясь при этом горизонтально выставленной правой рукой в соперника. 

Inverted facelock backbreaker followed into a neckbreaker slam / Комбо бэкбрекера из обратного захвата головы переходящего в некбрекер слэм

Исполнитель, стоя за спиной противника, захватывает его левой рукой за шею спереди и опускает на выставленное колено, после чего быстро поворачивается к нему спиной к спине и схватив его уже двумя руками за шею падает на спину роняя рывком за шею и противника. 

Double underhook side slam/ Боковой бросок из двойного крюка.

Исполнитель запирает стоящего перед ним в согнутом положении противника в двойной крю и поднимая на рывке падает в пол. присед на месте опрокидывая при этом противника на спину. 

Half-Nelson Legsweep facebuster / Фэйсбастер через закрутку ног из полунельсона

Исполнитель стоит лицом к противнику и чуть сбоку, правую руку он перекрещивает с правой рукой противника, а левой ногой подсекает ноги противника роняя его вперед лицом о ринг. 

Snap DDT to a kneeling opponent / Снап ДДТ противнику стоящему на коленях

Обычное ДДТ, где противник стоит на коленях, а для усиления рывка при исполнение приема опорная правая нога предварительно сгибается в колене. 

Shoulder jawbrecker / Плечевой джавбрекер

Исполнитель стоя лицом к лицу с противником обхватывает его рукой за шею и, поджав ноги, падает в пол присед, ударяя его при этом челюстью о плечо.
Finishing moves

Mizard of Oz / Мизард оф Оз
Качающееся обратное ДДТ. Исполнитель захватывает голову противника в замок как для обычного ДДТ, но при падаение назад выкручивает соперника вокруг его оси и роняет в итоге на спину. 

Reality Check / Проверка реальности

Бегущий лифт коленом в некрбрекер слэм. Исполнитель оттолкнувшись от канатов набегает на противника находящегося в полусогнутом положение и врезается выставленным коленом ему в голову, разворачивая его этим ударом спиной к спине, после чего тут же обхватывает его шею руками и падает на спину роняя рывком за шею и противника. 

Skull-Crushing Finale / Черепно-мозговой финал

Фэйсбастер из полного Нельсона. Исполнитель стоит за спиной противника и запирает его в полный Нельсон, после чего опрокидывает вперед на живот и ударяет лицом о ринг.
