Рэнди Ортон

Signature moves

Дропкик/Standing dropkik

Удар двумя ногами в грудь соперника в прыжке с места. 

Поднятый задний слэм/Eleveted back slam

Противник сидит на шеи исполнителя ногами вперед, после чего тот падает на спину, роняя оппонента спиной о ринг 

Летящий удар коленом/Jumping knee drop

Падающий удар коленом после разгона об канаты и прыжка. 

Кросс бади с верхнего угла ринга/Diving cross body

Прыжок с верхнего угла ринга с перекрещиванием тел к моменту столкновения с противником. 

Обратный бэкбрекер из замка головы./Inverted backbreaker

Обхват шеи противника спереди с последующим переходом ему за спину, что приводит к замку головы, далее исполнитель падает на колени, для проведения спинолома. 

Закручивающий Поднятый Нэкбрекер/Gutwrentch Elevated Neckbreaker

Противник держится на плече в горизонтально положение лицом вверх, ногами назад, после чего противник перехватывается за шею с мгновенным падением в шеелом. 

ДДТ/DDT

Захват шеи противника свеху лицом вниз, с последующим падением исполнителя на спину, в результате чего противник бьется лицом об ринг. 

Шипастое ДДТ cо среднего каната/Spike Middle rope DDT

То же, что и обычное ДДТ, только противник изначально захватывается в прием, находясь между верхним и средним канатами, после захвата вытягивается за шею, пока на среднем канате не остануться только его стопы. 

Бросок полного Нельсона/Full Nelson slam

Исполнитель заводит свои руки под руки противника замыкая кисти в замок за его шеей, после чего поднимает противника, освобождая левую руку, и используя правую для толчка принимающего вниз, в результате чего он бьется спиной об ринг. 

Топтание Рэнди Ортона/Orton's Stomp

Проводиться на лежачем противнике, и заключается в последовательных и методичных ударак ноги по голове и конечностям. 

Падающий клоузлайн/Flying closeline

Проводиться из угла ринга со среднего каната. Исполнитель накрывает противника прямой рукой в прыжке, падая вместе с ним. 

Падение бэкрейкера через плечо в присед/Droping backbreaker to sliper

Прием проводиться из положения спиной к принимающему, который перебрасывается через плечо за шею в положение сидя, после чего следует удушение противника из захвата рукой сзади. 

Ножницы Тела с Замком Челюсти/Cutter of body and jawlock

Болевой прием, исполняется в партере. Поясница противника зажимается ногами со спины с параллельным захватыванием и выворачиванием челюсти противника. 

Европейский Апперкот/Europe uppercut

Удар проводиться бицепсом снизу в подбородок противника с развороту. 

Быстрый слэм/Fast slam

Противник подхватывается на руки и в падении с переворотом бьется спиной об ринг. 

Немецкий Бросок из Тачки/German Wheelbarrow Suplex

Противник захватывается за пояс сзади, после чего исполнитель нагибается вперед, а принимающий обхватывает его пояс ногами и уже из данного положения проводиться бросок противника на спину через себя. 

Finishing moves

Озон/O-zone

Исполняется на согнувшемся противнике, правая рука исполнителя держит левую руку принимающего, а правая нога закидывается принимающему на шею. После чего исполняющий падет вперед, используя захват руки как рычаг, чтобы уронить противника с переворотом на спину. 

РКО/RKO

Исполнитель в прыжке, принимая горизонтальное положение, зажимает шею противника спереди между плечом и рукой с падением обоих рестлеров на ринг. Этот прием также исполняеься с верхих канатов угла ринга и называется Супер РКО/Super RKO. 

Пант кик/Punt kick

Для проведения приема противник должен стоять на четвереньках ногами по правую руку от исполняющего. Рестлер, проводящий прием, наносит удар правой ногой по голове противника с разбегу.

