Рей Мистерио

Signature moves

Springbiard crossbode / Трамплинное кросбади

Исполнитель с разбегу отталкивается от среднего каната и разворачиваясь в воздухе лицом к оппоненту проводит кросбади 

Tilt-a-Whirl Backbreaker / Наклонный крутящийся бэкбрекер

Исполнитель подхватывает противника под голову и между ног в горизонтальное положение и переворачивает его на 360 градусов опуская на выставленное колено. 

Slingshot Crossbody/ Слингшот кроссбади

Кроссбади с места через верхний канат в соперника стоящего за рингом 

720 Tilt-a-Whirl Headscissors Takedown/ Наклонный крутящийся тэкедаун на 720

В момент когда противник поднимает исполнителя на руки, тот захватывает ногами его голову и уходит ему за спину, где перехватывает голову в замок руки, оказавшись перед противником вновь переходит на замок ног и уже этим вращением бросает противника на ринг. 

Air Misterio / Эир Мистерио

Оппонент стоит в углу ринга, перед ним установлен стул, обращенный спинкой к нему. Исполнитель с разбегу отталкивается ногами от слулу и в прыжке захватывает ногами голову противника, после чего в падение на спину перебрасывает его через себя. 

Roll-Up Tornado DDT / Ролл-Ап Торнадо ДДТ

Исполнитель в прыжке захватывает в замок голову противника и падая раскручивается вокруг него придавая ему вращение перед ударом головой о ринг. 

Wheelbarrow bulldog / Бульдог из Тачки

Противник держит исполнителя за пояс со спины, а тот обхватывает ногами торс противника, пока не опустится достаточно чтобы оттолкнуться руками от ринга и поднявшись на уровень шею оппонента захватить ее рукой, а ноги высвободить перенеся тем самым всю свою тяжесть на голову противника, чтобы уронить его лицом в пол. 

Mysterio-Rana / Мистериорана

Исполнитель сидит на шее противника спереди, обернувшись 1 раз вокруг его шеи исполнитель падает на спину перебрасывая противника через себя. 

Mysterio express / Мистерио экспресс

Противник стоит перед исполнителем согнувшись, тот запрыгивает ему на спину, после чего тот разгинается, чтобы исполнитель в свою очередь опускаясь достал руками до ринга, после чего исполнитель и противник возвращаются в изначальную позицию и исполнитель уходит через кувырок в пол присед, а противник через кувырок через себя в положение спиной на ринге на лопатках. 

Apron Run Huricarana / Апрон Ран Хурикарана

Исполнитель находится с внешней стороны ринга, а противник за рингом. Исполнитель запрыгивает ему на шею после чего проводит хурикарану. 

Apron Run Seated Senton/ Апрон Ран Сеэтед Сентон

Исполнитель находится с внешней стороны ринга, а противник за рингом. Исполнитель запрыгивает ему на шею, заваливая этим противника на спину, а сам приземляясь на ноги. 

Видео приема: 

Somersault Plancha / Планча из сальто

То же самое что и предыдущий прием, только Исполнитель находится на ринге и перепрыгивает через верхний ближний канат после разгона от дальних. 

Roll-Up Hurricarana to outside/ Ролл Ап Хуррикарана за ринг

Исполнитель с разбегу через кувырок с упором в живот противника, стоящего около канатов, забирается ему на плечи, после чего развернувшись на 180 градусов вокруг его шеи откидывается в вертикальное положение головой вниз за канатами , перекидывая тем самым через ник противника, а сам допереворачивается через спину в приземление на ноги. 

Standing Moonsault / Лунное сальто с места

Сальто назад на лежащего спиной на ринге противника 

Back elbow strike / Обратный удар локтем

Удар локтем в голову стоящего за спиной оппонента. 

Diving Hurricarana / Ныряющая хурикарана

Харикарана после прыщка исполнителя с угла ринга на шею противника 

Inverted STF / Обратный СТФ

Болевой прием. Проводится в партере. Исполнитель запутывает ноги противника лежащего животом на ринге вокруг своей ноги, после чего через мостик в положение спина к спине с противником захватывает его руками за шею. 

Suicide Somersault Senton / Суицидальный сентон через сальто

Противник находится за рингом, а исполнитель на нем. Исполнитель разбегается вдоль канатов за которыми противник к углу ринга и оттолкнувшись от него с разворота (через сальто) запрыгивает на шею противника, заваливая того на спину, а сам приземляясь на ноги. 

Top Rop Sunset Flip Powerbomb / Мощная бомба с верхнего каната через закатное сальто

Противник стоит на среднем канате, а исполнитель на верхнем в углу ринга, причем голова противника находится между ног исполнителя. Исполнитель переворачивается в вертикальное положение головой вниз, руками держась за пояс противника, после чего падает в пол присед, а противник приземляется на спину перед ним. 

Tilt-a-Whirl Inverted DDT / Наклонное крутящиеся обратное ДДТ

Исполнителя набегает из-за спины противника и схватившись за его руку переворачивается в вертикальное положение вниз головой, захватывая при этом в обратный замок шею противника, после чего исполнитель падает на живот, роняя противника затылком об ринг. 

Springboard Moonsault / Трамплинное лунное сальто

Лунное сальто со среднего каната. 

Видео приема: 

Powerbomb / Мощная бомба

Противник поднимается на шею исполнителя после чего бросается спиной о ринг 

Diving Corkscrew Senton / Ныряющий спиральный сентон

Сальто назад с угла ринга с оборотом вокруг своей оси. 

Diving Moonsault / Ныряющее лунное сальто

Лунное сальто с угла ринга 

Springboard Wheelbarrow bulldog / Трамплинный бульдог из тачки

Бульдог из тачки, в котором исполнитель для выхода в положение «тачки» отталкивается от среднего каната. 

Asai Moonsault / Асаи Лунное сальто

Лунное сальто со среднего каната внешней стороны ринга на стоящего за спиной исполнителя противника 

Springboard Moonsault DDT/ ДДТ из трамплинного лунного сальто

Противник стоит спиной около канатов. Исполнитель с разбегу запрыгивает на верхний канат, после чего через сальто назад захватывает голову противника в замок и проводит ДДТ 

Suicide Somersault senton into hurricarana Moonsault / Хуррикарана из суицидального сентона из сальто

Противник находится за рингом, а исполнитель на нем. Исполнитель разгонятется от дальних канатом и через сальто перепрыгивает через верхний канат, приземляясь на шею противника, после чего проводит хуррикарану. 

La Mistika / Ла Мистика

В момент когда противник поднимает исполнителя на руки, тот захватывает ногами его голову и уходит ему за спину, где перехватывает голову в замок руки, после чего переносит захват на руку противника – тот падает на ринг на живот, а исполнитель проводит болевой залом на его руке. 

Springboard Somersault senton / Трамплинный сентон через сальто

Противник находится на ринге, а исполнитель на его внешней стороны. Оттолкнувшись от среднего каната, он перепрыгивает верхний с помощью сальто, приземляясь на шею противника, чем заваливает того на спину, а сам остается стоять на ногах. 

Arabian Press Moonsault / Лунное сальто через арабский пресс

Исполнитель отталкивается от среднего каната, запрыгивая в пол. присед на верхний, после чего тут же через кувырок назад проводит сальто на противника. 

Corkscrew Plancha / Спиральная планча

Прыжок через верхний канат на противника с оборотом исполнителя в полете вокруг своей оси. 

Springboard double jump Arabian Press Moonsault / Трамплинное лунное сальто через двойной прыжок в арабский пресс

Противник лежит на ринге. Исполнитель с его внешней стороны, причем противник лежит перпендикулярно к канатам, за которыми находится исполнитель. Исполнитель отталкивается от верхнего каната и запрыгивает на смежный верхний канат в пол присед. после чего тут же через кувырок назад проводит сальто на противника. 

Diving Split Legged Moonsault / Ныряющее лунное сальто через падение на ноги

Исполнитель находится на верхнем углу ринга спиной к противнику лежащему на ринге. Исполнитель падает в пол. присед на канаты после чего уходит в сальто назад на противника. 

Avalanche Wheelbarrow bulldog / Лавинный бульдог из тачки

Бульдог из тачки с угла ринга 

Roll-Up Hurricarana / Ролл-Ап Хурикаранна

Исполнитель с разбегу через кувырок с упором в живот противника забирается ему на плечи после чего падает на спину бросая его через себя 

Diving Splash / Ныряющий сплэш

Сплэш с верхнего угла ринга 

360 DDT / ДДТ на 360

Исполнитель запрыгивает на шею противника и совершает оборот вокруг до перехвата головы в замок рукой после чего проводит ДДТ 

Super Huricaranna / Супер Хурикарана

Хурикарана с угла ринга 

Sitout gutwrench Powerbomb / Сидячая водоворотная бомба

Согнувшийся противник стоит сбоку перед исполнителем , который подхватывает его руками за талию и подняв уходит в пол присед, бросая противника спиной об ринг
Finishing moves

Frankensteiner/ Франкенштайнер

Хуррикарана в удержание через ролл-ап на набегающего противника 

Springboard Splash / Трамплинный сплэш

Противник лежит на ринге. Исполнитель с его внешней стороны. Исполнитель отталкивается от среднего каната и перепрыгивая верхний проводит сплэш на противника. (То что он обычно после 619 делает) 

Springboard Seated senton/ Трамплинный сидячий сентон

Противник находится на ринге. Исполнитель с его внешней стороны. Исполнитель отталкивается от среднего каната и запрыгивает на шею противника заваливая его на спину, а сам приземляясь на ринг. 

Droppin’ da Dime / Трамплинный легдроп

Противник лежит на ринге. Исполнитель с его внешней стороны. Исполнитель отталкивается от среднего каната и перепрыгивая верхний проводит легдроп на грудь противника, переходящий в удержание. 

Frog Splash / Прыжок лягушки

Сплэш с угла ринга, с поджиманием под себя ног во время полета 

619 / 619

Исполнитель с разбегу выпрыгивает ногами между средним и верхним канатами, удерживаясь руками за которые он вращается, ударяя ногами в голову соперника лежащего шеей на среднем канате. 

Weast Coast Pop / Выстрел восточного побережья

Противник лежит на ринге. Исполнитель с его внешней стороны. Исполнитель отталкивается от среднего каната, противник в это же время поднимается и исполнитель запрыгивает ему на шею, перекидывая его хуррикараной на спину в удержание 
