Шеймус
Signature moves

Клоузлайн/clothesline

Исполнитель сбивает противника в движение горизонтально поднятой рукой. 

Ножницы шеи с ударами в живот/Scissors neck with punches in the stomach

Болевой прием. Проводится в партере. Исполнитель берет в замок ног шею противника для удушения, а сам откидывается назад, упираясь руками в ринг, но переодически наносит серию ударов правой рукой в незащищенный живот противника. 

Падающий локоть/Elbow drop

Противник лежит на спине на ринге, исполнитель падает ему на грудь выставленным локтем 

Слипер/Sliper

Болевой прием, проводится в партере. Исполнитель запирает шею противника в захват рук для удушения и приподнимается на ногах, для усиления приема. 

Суплекс живот к спине/Belly to back suplex

Исполнитель находится за спиной противника, он забрасывает себе на шею руку принимающего и подхватив его за ногу перебрасывает через себя на спину. 

Суплекс из захвата шеи/Cravate Suplex

Исполнитель бросает противника в падение через себя на спину из захвата шеи руками. 

Немецкий Бросок/German suplex

Исполнитель стоит за спиной принимающего и, захватив его руками за пояс, перебрасывает его в падение через голову на спину, сохраняя захват до конца приема. 

Суплекс Северного Сияния/ Northern lights suplex

Исполнитель находится лицом к лицу с противником, он заватывает левой рукой шею противника спереди и сверху, а левой рукой противника аналогично захватывает свою голову, после чего перекатывается на спину, перебрасывая тем самым через себя противника 

Суплекс Тигра/ Tiger suplex

Исполнитель находится за спиной противника, он заводит назад его руки и захватывает их в замок своими, после чего прогибаясь уходит на спину и перебрасывает противника через себя на лопатки в удержание. 

Суплекс из крюка/Underhook suplex

Исполнитель находится лицом к лицу с соперником, он подхватывает своей рукой его под руку и перебрасывает в кувырке на спину на ринг 

Качающийся некбрекер/Swinging neckbreaker

Протисник находится перед исполнителем в согнутом положении, исполнитель подбежав хватает его за шею и в падении оборачивается через ближайшее к противнику плече на 90 градусов. 

Ирландское проклятие/Irish Curse

Исполнитель держит в захвате правую ногу противника, после чего разворачивает его вокруг своей оси через левое плечо, используя для этого как рычаг захват ноги, а как только противник оказывается вновь лицом к исполнителю, тот наносит быстрый удар ногой в пах. 

Меч войны/The War Sword

Исполнитель стоит в углу ринга и за спиной противника, сделав замок кистей, как только тот поворачивается в его сторону, Исполнитель бросается к противнику с оборотом вокруг себя через левое плечо и сносит его ударом замка кистей в шею спереди. 

Суплекс/Suplex

Оба рестлера стоят лицом друг к другу. Одна рука исполнителя захватывает сверху шею противника, а вторая хватает его за голень, противник делает аналогично (таже рука, что и у исполнителя закидывается ему на шею, а второя держит рестлера проводящего прием за голень). После чего исполнитель рывком перебрасывает противника через голову на спину. 

Ярость/The Frenzy

Серия мощных ударов по лицу соперника, завершаемая суперударом локтем с предварительным полу оборотом вокруг себя через левое плечо в оборот в первоначальное полодение через правое. 

Трамплинный удар плечом/Springboard Shoulder Block

Исполнитель находится с внешней стороны канатов лицом к противнику, оттолкнувшись руками от канатов он перелетает их и сбивает плечом противника. 

Бегущий пауэрслэм/Running Powerslam

Исполнитель поднимает принимающего с переворотом за шею и обратную сторону бедра себе на плечо. Так что принимающий оказывается лежащим на нем животом головой вперед. Далее исполнитель разбегается и падает вперед, бросая тем самым противника на спину и добивая его сверху своим весом. 

Ныряющий клоузлайн/Diving clothesline

Проводится со второго каната из угла ринга. Исполняющий прыгает на сопреника, сбивая его с ног горизонтально поднятой правой рукой. 

Гарпун/Spear

Исполняющий с разбегу врезается плечом в живот соперника 

Трамплинный некбрекер/Springboard neckbreaker

Исполнитель находится с внешней стороны канатов лицом к противнику, он запрыгивает на канаты и прыгает с них, в кувырке хватая противника за шею, роняет его спиной на ринг. 

Велосипедный пинок/Bicycle kick

Исполнитель в разбеге сначала полувскидывает левую ногу, после чего выбрасывает вперед и вверх прямую правую, нанося удар в голову противника. 

Суплекс в пауэрслэм/Suplex to powerslam

Исполнитель захватывает шею противника спереди и сверху своей рукой, а его аналогичную руку закидывает себе на шею, после чего схватив второй рукой за ногу, поднимает его вертикально вверх вниз головой, а через некоторое время начинает ронять его спиной на ринг, добивая сверху своим телом и удерживая его 

Кельтский слэм/Celtic Slam

Исполнитель закидывает противника себе на плечи животом вниз, после чего падает на спину и вбок, чтобы противник бился лопатками об ринг. 

Огненная красная рука/The FRH

Finishing moves
Огненная красная рука в старом исполнение/The Old FRH

Исполнитель захватывает шею противника правой кистью, а правую руку противника закидывает себе на плечо, после чего, схватив левой рукой оппонента за пояс, исполнитель поднимает его так, что правая нога ложиться ему на левое плечо, а левая оказывается под его правой подмышкой. бросает соперника спиной об ринг, нагибаясь, чтобы сохранить захват и зафиксировать удержание. 

Финальный Велосипедный пинок/Finish Bicycle kick

То же самое, что и велосипедный пинок, но мощнее и используется как финишер. 

Чокбрекер бомб/Irish Curse

Исполнитель захватывает левой рукой шею противника спереди, а его левую руку забрасывает себе на плечо, после чего, подняв его, бросает спиной о выставленное колено. 

Бомба Распятия/Crucifix powerbomb

Исполнитель поднимает за пресс стоящего перед ним согнувшегося противника себе за спину, и удерживает его руками за бицепсы, после чего разогнавшись бросает его вперед , падая и сам на живот, и тот ударяется спиной об ринг. 

