Стив Остин
Signature moves

Back elbow / Обратный локоть
Исполнитель встречает бегущего на него противника на выставленный на уровне его лица локоть. 

Closeline / Клоузлайн

Исполнитель сбивает с разбегу стоящего или бегущего а встречу противника прямой рукой. 

Видео приема: 

Low blow / Удар в пах

Исполнитель находится за спиной у противника и,п ригнувшись, наносит апперкот сзади между ног оппонента. 

Stomp to the opponent's groin / Стомп в пах противника
Исполнитель стоит в ногах у лежащего на спине противника, и раздвигая руками его ноги в стороны, своей ногой сильно бьет в пах. 

Knee drop / Падающий лифт коленом

Падение коленкой на держащего противника. 

Elbow drop / Падение локтя

Вариант Остина: Исполнитель разогнавшись от канатов падает на колено рядом с противником лежащем на спине и бьет его по лицу, локтями, демонстрируя при этом  двигающимися руками средние пальцы.

Diving fist drop / Падение летящего кулака

Исполнитель прыгает со среднего каната из угла ринга, локтем на голову лежащему спиной на ринге оппоненту. 

Leapfrog body guillotine to an opponent draped over the second rope / Чехарда в гильотину, для оппонента лежащего на среднем канате

Исполнитель напрыгивает сзади на шею противника, лежащего горлом на среднем канате.

Thesz press / Пресс Лу Тезза

Исполнитель напрыгивает на противника на противоходе, чтобы повалить его на ринг и оседлать его грудную клетку, после чего проводит серию ударов кулаком по лицу 

Mudhole Stomp / Топтание в грязевой яме

Противник зажат в углу, а исполнитель, держась двумя руками за верхний канат, наносит практически бесконечную серию ударов ногой по нему буквально вколачивая его в сидячее, а потом и в лежачее положение 

Sleeper hold / Спи спокойно

Болевой прием. Исполнитель находится за спиной противника и левой рукой захватывает его шею, а правой захватывает под локоть кисть своей левой руки, а сама правая рука давит на затылок противника. 

Sharpshoter / Снайпер

Болевой прием, проводиться в партере. Ноги противника лежащего на спине разводятся руками, и меж них заводиться нога исполнителя и ставится справа от противника, ноги которого теперь скрещиваются и исполнитель, сохраняя захват перешагивает свободной ногой оппонента тем самым поворачиваясь на 180 градусов, а его переворачивая на живот и садиться на корточки. 

СТФ / STF

Болевой прием проводится в партере на сопернике лежащем на животе, его левая нога заламывается назад и зажимается ногами исполнителя, а руками проводится замок на шее противника. 

Hollywood and Vine / Голливуд и Вайн
Болевой прием. Принимающий лежит на спине, а исполнитель держит руками его левую ногу, а потом повернувшись вокруг своей оси, закручивает вокруг своей левой и кладет поверх правой ноги противника, проходящей между ног исполнителя, наконец, правая нога исполнителя запирает согнутую левую противника, а руками его правая прямая тянется вверх. 

Catapult / Катапульта

Исполнитель, присев, захватывает руками ноги противника и, роняя его, встает и перехватывает их подмышки, после чего падает на спину запуская противника в полет через себя, с ударом головой в верхнюю подушку угла ринга. 

Back body drop / Бросок назад

Исполнитель хватает, бегущего на него противника за ноги и перекидывает через себя, так что тот падает на спину. 

Suplex / Суплекс

Оба рестлера стоят лицом друг к другу. Одна рука исполнителя захватывает сверху шею противника, а вторая хватает его за голень, противник делает аналогично (также рука, что и у исполнителя закидывается ему на шею, а вторая держит рестлера проводящего прием за голень). После чего исполнитель рывком перебрасывает противника через голову на спину. 

Gutwrench Suplex / Водоворотный суплекс

Согнувшийся противник стоит сбоку перед исполнителем , который подхватывает его руками за талию и перебрасывает через себя на спину. 

Vertical suplex / Вертикальный суплекс

Оба рестлера стоят лицом друг к другу. Одна рука исполнителя захватывает сверху шею противника, а вторая хватает его за голень, противник делает аналогично (также рука, что и у исполнителя закидывается ему на шею, а вторая держит рестлера проводящего прием за голень). После чего исполнитель рывком поднимает противника и держит ровно над собой в вертикальном положении некоторое время, а потом падает назад, роняя противника спиной на ринг. 

Superplex / Суперплекс

Суплекс с угла ринга 

Lifting side slam / Поднимающийся боковой слэм

Противник хватается правой рукой за шею спереди, а его правая рука закидывается на правое плечо исполнителя, после чего он поднимает противника и в падение вперед бросает спиной об ринг. 

Delayed spinebuster / Задержанный Спайнбастер

Соперник подхватывается правой рукой подмышкой, а левой за левое бедро и поднимается в воздух, а после небольшой паузы исполнитель нагибаясь бьет противника спиной об ринг. 

Powerbomb / Мощная бомба

Исполнитель поднимает противника, закидывая его ноги себе на плечи, после чего наклоняется, сохраняя захват противника, и бьет его спиной об ринг, сохраняя захват для удержания 

Piledriver / Плита

Исполнитель зажимает голову противника между ног, после чего поднимает его в вертикальное положение вниз головой живот к спине, а сам прыгает на месте приземляясь в пол присед, отчего голова противника врезается в ринг. 

Finishing moves

Million Dollar Dream / Грезы о миллионе долларов

Тоже самое что и Захват кобры/Cobra clutch. Болевой прием. Исполнитель находясь за спиной оппонента , захватывает своей рукой его левую, после чего делает удушающий замок на шее с правой рукой. 

Stun Gun  / Стан Ган

Исполняющий обхватывает обеими руками стоящего к нему лицом оппонента и, приподнимая его за пояс вертикально вверх, падает на спину так, чтобы противник упал шеей на верхний канат, после чего на спину. 

Stone Cold Stunner / Станнер

Исполнитель бьет соперника ногой в низ живота, после чего развернувшись 

на 180 градусов захватывает шею, согнувшегося противника рукой снизу, уходя в положение в пол присед.
