Вильям Регал

Signature moves

Дропкик/Standing dropkik

Удар двумя ногами в грудь соперника в прыжке с места. 

Падающий лифт с разбегу/Running knee drop

Прыжок двумя коленками на лицо лежащего спиной на ринге противника с разбегу 

Суплекс/Suplex

Оба рестлера стоят лицом друг к другу. Одна рука исполнителя захватывает сверху шею противника, а вторая хватает его за голень, противник делает аналогично (таже рука, что и у исполнителя закидывается ему на шею, а второя держит рестлера проводящего прием за голень). После чего исполнитель рывком поднимает и перекидывает через себя в падении противника и тот бьется спиной об ринг. 

Облегченный германский суплекс/Releas German suplex

Исполняющий прием обхватывает противника сзади двумя руками за поясницу, послче чего падает назад и набок, перекидывая оппоненета через себя на спину. Причем сначала переброс делается двумя руками, а как только противник оказывается поднят над головой исполнителя тот и уходит в падение на бок с доведение броска соперника исключительно левой рукой, что позволяет закончить прием удержанием. 

Суплекс из двойного крюка/Double underhook suplex

Исполнитель стоит перед согнувшимся противником и упирает его голову в свой правый бок на уровне живота, далее заводит его руки за спину, а своими подхватывает их в замок. Исполнитель разгибаетса, а потом и прогибается немного назад, чтобы противник оказался поднятым вертикально вниз головой, после чего падает на спину так, что исполнитель сначала идет в вертикальное падение головой об ринг, но в последний момент переворачивается, вслед за падающий исполнителем, и бьется спиной об ринг. 

Есть вариант Продвинутого суплекса из двойного крюка/Avalanche Double underhook suplex: проводиться с угла ринга, где принимающий сидит на углу спиной к зрителям, а исполнитель стоит на углу лицом к ним. 

Суплекс из полунельсона/Half-Nelson suplex

Руки противника захватываються согнутыми в локтях и поднятыми при этом вертикально вверх руками исполнителя, после чего исполнитель в рывке падает назад на правый бок, перекидывая противника через себя в начале двумя руками, а как только тот окажется над головой исполнителя, доводя бросок левой рукой, так, что противник бьется об ринг животом и головой. 

Эксплоадер суплекс/Scoop Exploader suplex

Противник захватывается спереди правой рукой исполнителя под мышками, а левой рукой держиться за левую голень, после чего исполнитель приподнимает оппонента и разворачиваясь торсом вправо перебрасывает того на спину, сам при этом падая на правый бок. 

Регал-каттер/Regal-cutter Neckbreaker

Исполняющий хватает двумя руками руку противника и заламывает ее, после чего зайдя за спину противнику, чтобы его рука обхватила его же шею, падает из положения спина к спине, что приводитк рывку вниз руки соперника и он удушающий сам себя так же падает на спину. 

Бомба Регала/Regal-bomb

Исполнитель стоит перед согнувшимся противником и упирает его голову в самый низ своего живота, далее заводит его руки за спину, а своими подхватывает их в замок. Исполнитель разгибаетса, чтобы в рывке поднять пртивника, а потом резко отпустив его, вновь сгибается, держа того уже за ноги под коленками, чтобы после падения противника спиной об ринг пе меняя захват провести удержание. 

Европейский Апперкот/Europe uppercut

Удар проводиться бицепсом снизу в подбородок противника с развороту. 

Некбрекер/Neckbreaker

Исполнитель, стоя спиной к спине с противником хватет его руками за шею и падает на спину, вынуждая того принять на шею всю силу рывка и так же упасть на спину. 

Двойной лифт коленами/Double knee trembler

Исполняющий врезается с разбегу двумя согнутыми колянями в торс противника, стоящего в углу. 

Клоузлайн/Closeline

Исполнитель сбивает с разбегу стоящего или бегущего а встречу противника прямой рукой. 

Бульдог/Bulldog

Исполнитель разгоняется от канатов из-за спины противника, и на бегу хватает противника сверху за шею, сам прыгая в положение в присед, и летя при этом ногами вперед. Противник пролетает следом за исполнителем и падает лицом об ринг. 

Перекатывание Регала/Regal-Rift

Исполняющий прием закидывает себе на плечи противника животом вниз и держит его за голову и ноги, а сам стоит пригнувшись, послее чего перекатывается в бок, роняя противника на спину. 

Finishing moves

Бегущий Лифт ногой/Knee Trember

Противник стоит согнувшись, а исполнитель разогнавшись об канаты пробигает мимо него, нанося удар коленом в голову. 

Регал-плекс/Regal-plex

Исполнитель стоит сзади и справа от противника, левой рукой он обхватывает его шею и запирает ее в замок с правой рукой подхватившей правую ногу оппонента под коленкой. Исполнитель рывком перебрасывает противника через голову на шею и основание спины и, не выпуская из захвата, удерживает. 

Удар кастетом/Power of the punch

Исполнитель, удостоверившись, что судья этого не видит, бьет противника кастетом, который прятал до этого в трусах, в челюсть, после чего прячет кастет обратно. 

Растяжка Регала/Regal-strech

Противник лежит на животе, его левая нога сгибается в колене и прижимается к его спине, а следом и правая так же, но прижимая при этом левую ногу голенью у мыска, а ее в свою очередь под мыском прижимает бедро левой ноги исполнителя, после чего правая рука противника заламывается и зажимается в левой подмышке проводящего прием, а кисти рук делают замок на глазах оппонента с давлением назад.
