Зак Райдер
Signature moves
Closeline / Клоузлайн

Клоузлайн 

Flying forearm smash / Летящий удар предплечьем

Удар предплечьем в плечо противника в полете 

Corner elbow smash / удал локтем в углу ринга

Противник стоит в углу ринга, исполнитель стоит рядом и атакует его ударом локтя в шею. 

Chop block / Удар под колено

Удар плечом под колено противнику. 

Dropkick / Дропкик

Дропкик 

Легдроп / LegDrop

Прыжок с места в пол присед ногой на горло лежащему на спине противнику. 

Catapult with throat attack by rope / Катапульта с атакой горла канатом
Исполнитель, присев, захватывает подмышками ноги противника лежащего на спине, так что его горло находится под канатом. Исполнитель падает на спину, что заставляет противника подскочить и удариться горлом о канат 

Diving closeline / Ныряющий клоузлайн

Клоузлайн со среднего каната угла ринга 

Diving dropkick / Ныряющий дропкик

Дропкик со среднего каната угла ринга. 

Broski Boot / Нога Броски

Противник лежит в углу ринга, спиной лишь к одним канатам. Исполнитесь разбегается вдоль этих самых канатов из прилегающего угла и бьет по лицу противника прямой ногой. 

Diving Splash / Ныряющий Cплэш

Прыжок на лежащего поперек на рине противника с верхнего каната угла ринга 

Plancha / Планча

Прыжок вперед в противника (ов) находящихся за рингом, после разбега от канатов и запрыгивания на канаты противоположные им. 

Fujiara armbar / Фудживара Армбар

Болевой прием, проводится в партере. Противник лежит на ринге на животе. Исполнитель заламывает назад руку противника, заведя одну свою руку под его плечо, а второй рукой за кисть давит рукой противника на свою первую руку. 

Sleeper Hold with body scissors / Слипер холд с ножницами тела
Удушающий прием с обхватыванием ногами в замок тела противника. 

Armbreaker / Армбрекер

 Исполнитель стоит левым плечом к левому плечу с противником, удерживая в замке его левую руку выставленную горизонтально, исполнитель резко падает на спину, заставляя рывком за руку упасть на живот противника. 

Falling powerslam / Падающий паурслэм

Исполнитель подхватывает противника как для слэма, однако, перевернув до промежуточного горизонтального положения, он опускается на колени, а противника бьет спиной о ринг. 

Russian legsweep / Русская закрутка ног

Исполнитель и противник стоят плечом к плечу друг к другу. Рука исполнителя лежит на плече противника, а его нога стоит за ногой противника. Исполнитель нагибается сам и заставляет нагнуться вперед оппонента, после чего резко разгибается в падение на спину, отчего противник бьется об ринг спиной и головой. 

Flapjack / Флэпджек

Исполняющий обхватывает обеими руками стоящего к нему лицом оппонента и, приподнимая его за пояс вертикально вверх, падает на спину, 

вследствие чего принимающий бьется лицом об ринг 

Swinging neckbreaker / Качающийся некбрекер

Протисник находится перед исполнителем в согнутом положении, исполнитель подбежав хватает его за шею и в падении оборачивается через ближайшее к противнику плече на 90 градусов. 

Hangman's neckbreaker / Некбрекер палача

Исполнитель запирает в замок голову противника, после чего оборачивается через плечо в положение спина-к-спине с обратным замком головы и в падение в пол присед бьет шеей противника о свое плечо. 

Inverted suplex / Обратный суплекс

Исполнитель стоит за спиной противника, он запирает голову противника в обратный замок, а второй рукой хватается за трусы противника. Исполнитель поднимает противника и в падение назад бросает на живот 

Jumping legdrop bulldog / Прыгающий легдроп бульдог

Исполниетль напрыгивает на противника со спины, так чтобы правая нога оказалась на шее противника, за счет чего опрокидывает его в падение на ринг на живот. 

Kneeling double underhook powerbomb / Мощная бомба из захвата двойного крюка в падение на колени

Мощная бомба из захвата двойного крюка в падение на колени 

Finishing moves

Lifting inverted DDT / Поднятое обратное ДДТ

Исполнитель стоит за спиной противника и удерживает его в обратном замке головы. Подняв противника в горизонтальное положение, исполнитель в падение бросает его спиной о ринг. 

Zack Attack / Атака Зака

Обратный овердрайв. Противник стоит согнувшись пополам, исполнитель стоит с левого боку от него, приставив голень согнутой в колене ноги к голове, а руками держится за правое плечо противника как за рычаг. Далее исполнитель падает на спину, сбоственно и используя правую руку противника как рычаг: противник переворачивается лицом вверх и бьется затылком о голень противника. 

Rough Ryder / Жесткий Райдер

Прыгающий ножной лариат. Исполнитель напрыгивает на стоящего или бегущего лицом к нему противника, так чтобы правая нога легла ему на шею, и за счет этого опрокидывает противника на спину, добивая ногой сверху.

